

Александр УСС и Эдхам АКБУЛАТОВ поздравят будущих офицеров СФУ с Днём защитника Отечества

22 февраля 2011 года председатель Законодательного Собрания Красноярского края **Александр Усс** и первый заместитель Губернатора — председатель Правительства Красноярского края **Эдхам Акбулатов** посетят Институт военного обучения Сибирского федерального университета (ИВО СФУ).

В рамках визита руководители законодательной и исполнительной ветвей власти региона:

- ознакомятся с подготовкой кадровых офицеров и офицеров запаса;
- узнают об особенностях подготовки военных переводчиков в учебном военном центре;
- посетят учебный командный пункт радиотехнических войск;
- побывают на подготовке артиллерийских расчётов;
- осмотрят музей военной кафедры;
- поздравят личный состав ИВО СФУ состав с Днём защитника Отечества.

Справка:

Институт военного обучения СФУ (ИВО СФУ) является самым крупным в России центром подготовки военных в гражданском вузе. В состав Института военного обучения входят Учебный военный центр, Военная кафедра и НИИ Радиотехники СФУ.

Учебный военный центр осуществляет обучение граждан по программам военной подготовки за счёт средств федерального бюджета с обязательным дальнейшим прохождением военной службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации и других силовых структурах после окончания высшего учебного заведения.

Пресс-служба СФУ, 21 февраля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7472>